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 وزارة التربية الوطنية                                               الديوان الوطني للتعليم و التكوين عن بعد

 2007 - 2006: السنة الدراسية                      1 :فرض المراقبة رقم 

 رياضيات: ة الماد  متوسط1: المستوى 

 المتوسط التعليم ستاذأ/ جابري لزهاري : إعداد 
 

 ) ن 5: ( التّمرين الأوّل 

  :اعط الكتابة العشريّة لكلٍّ من العددين الآتيّـين )  1            
 )                0,01 × 8 + (4 ) + 10 × 3 ) + (1000 × 7 = (A   

                                             
1000

6 + 
100

7 + 
10
1 + 12 = B  

  47 × 153:   احسب الجٌداء  )  2            

  )دون استعمال الحاسبة (                 استنتج ناتج الجداءات الآتيّة 
  0,47×  0,153   ؛    4,7 × 1,53   ؛    4,7 × 15,3                

 
  ) ن 5:  (التّمرين الثّاني  

ثة كسور مساوية للكسر أوجد ثلا)  1           
9

  65  ؛   52  ؛ 39:  بحيث تكون بسوطها 13
  . على شكل كسـر ، ثمّ اختزله 1,25اكتب العدد )  2           
  18,94 +  7,49: اعط رتبة قدر المجموع )  3           

 kg  : عبّـر بالغرام عن الأوزان  )  4           
5
 kg     ؛    3

8
 kg    ؛   1

1000
137  

  
  ) ن 5: ( التّمرين الثّالث 

  .انقل الشكل المقابل على ورقة الإجابة )  1          
   ،(OC) ويوازي B  الذي يشمل  (d)ارسم المستقيم               
  (OB) ويوازي Cشمل  الذي ي(’d) ثمّ المستقيم              

             (d)   َو (d’) يتقاطعان في النقطة A.   ارسم الشّكل بـدقّة.  
  . ؟  برّر إجابتك  ABOC ما نوع الرّباعي  )2          

  
  ) ن 5: ( التّمرين الـرّابع 

  .انقل الشّـكل المقابل على ورقة الإجابة )  1          
  AOBM  ،  COBNيّي الأضلاع                 ارسم متواز

  ؟  على استقامة واحدة M  ، B ، Nبيّن لماذا النّقط )  2          
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